

*Из «ночной школы»*



*Этот материал я продиктовала ночью, проснувшись, чтобы запомнить.*

Вибрации звуков соответствуют вибрациям планеты и человека.

Вибрации ноты «До» - глубоко внизу, это первичное образование глины, грязи и слизи, вибрации зарождения жизни.

Вибрации Ре – жизнь уже в большом количестве, много света, человека еще нет.

## Познаем квантовую реальность - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

20.01.2012 12:53 - Обновлено 20.01.2012 13:09

---

Вибрации Ми - образование жизни человека, но еще нет общества.

Вибрация Фа – наша цивилизация находится на нотке фа, на этой временн~~ой~~ой линии. Связано с вознесением, с человеческой цивилизацией.

Нота Соль - это будущая цивилизация, соль - на уровне астральной цивилизации.

Ля - Ментальное общество – переходное общество на уровень души.

Си – это уровень души.

Заканчивается путешествие и следующая октава будет:

До – Архангелы.

*Из медитации с Владимиром*

*Какую еще крупинку осознания вы можете нам дать, чтобы лучше подготовить нас к квантовому пространству. Отличие физической и квантовой реальности...*

*Показывают пространство, где Земля как соринка. Все пространство - квантовое, и оно завязано узлом, как бантик, как знак бесконечности. Это наша Галактика выглядит как петля бесконечности, а не как спираль. Солнечная система находится на окраине одной из петлей. Нижняя часть лемнискаты (бантика) темная, а верхняя – светлая. Мы в верхней части, мы проходим через плоскость этой вертикальной вселенной, через вертикальную ось, которая делит части на правую и левую. Наверное, это астральная Галактика. Мы (Солнечная система) проходим эту вертикальную ось слева направо.*

Если из квантовой реальности «ввернуться» (сделать вворот) в физический мир и посмотреть на Галактику здесь, то физическая

Галактика – горизонтальная, так, как мы ее видим. И это Логос Галактики имеет вид двух петель «лемнискаты». У него на талии это кольцо «горизонтальной» Галактики, мы ведь так Его и видим в медитации. Лемниската – единство – это форма Божественной реальности,

в ней находится Логос. Солнечная система здесь находится прямо на петельке.

Почему я вижу Солнечную систему и там и здесь? (*В горизонтальной спирали и в вертикальной лемнискате?*)

Происходит наложение пространств... *Что-то идет из такой физики, до которой я просто не доросла, из квантовой физики приходят такие объяснения, которые я не могу расшифровать... пространство в пространстве.*

Мы знаем, что физическое пространство является плотным, а тонкое пространство пронизывает физическое. Вот оно, вложенное пространство – одно в другое. Только форма этих пространств и их физика – разные. Если судить с нашей физической точки зрения, то конечно, мы не можем в двух местах одновременно существовать. Но если вспомнить, что сущность развивается противофазой, то это две части противофазы, две противоположности противофазы Солнечной системы.

Есть еще и другие реальности и системы, которые существуют в иных формах, о которых ты еще не догадываешься, и понять их пока не можешь, хотя в своих высших аспектах ты прекрасно разбираешься в этих других реальностях. И когда-нибудь ты воссоединишься с ними, и тебе не надо будет их заново изучать, потому что они изучены другими твоими аспектами, более высокими. Когда ты войдешь на следующий уровень сознания, ты просто будешь знать это всё.

Ваши представления о квантовой реальности основаны на ваших ночных обучении и странствиях души. Они не являются для вас шоковыми, какими-то слишком неожиданными. И переход к квантовой реальности для вас состоится очень спокойно, без особых стрессов, потому что вы приучены к ней во время ваших путешествий. Она не будет казаться для вас слишком новой или незнакомой, потому что вы умеете уже в ней жить. Вы постепенно будете о ней вспоминать...

Как ребенок учится жить в физической реальности? Он тоже постепенно вспоминает свои прошлые жизни – как он умел делать то или это. Здесь будет точно так же, вы будете вспоминать свои путешествия в другом времени и пространстве, вспоминать их законы. Вы сами станете другими, и творение, и всё-всё будет по-новому. По-новому по отношению к вашей жизни на планете, а не по отношению к вам. В различных реальностях вы **уже** живете – и в квантовой и в других, например, в огненной реальности. Это как переход из одного тела в другое.

Если вспомнить переход из гусеницы в бабочку, например, то ведь не скажешь, что гусеница не знает, как летать. Она обсыхает и начинает летать! Фактически ведь она всю жизнь ползала и вдруг начинает летать... Она это умеет делать изначально. И вы точно так же, в новой реальности будете спокойно знать, что делать, к кому можно обратиться за помощью, если нужно. И реальность будет вам подчиняться в той мере, в какой вы готовы к ней, насколько вы развиты.

Здесь есть четкая зависимость управления реальностью от уровня сознания. Вы можете быть там куколкой, а можете быть бабочкой. Всё зависит от степени созревания вашего разума и количества жизней, проведенных душой в различных оболочках, от вашего опыта в квантовой реальности.

Что касается вас с Владимиром, то вы быстро освоите эту реальность.

Я сейчас могу сказать, что вы и в будущей жизни будете вдвоем, вместе, а потом сольетесь совсем в одно существо.

Когда вы будете существовать как дух... *(показывают вертикальный диск, он становится конусом)*.  
Цивилизация располагается по сторонам, по поверхности конуса, а наверху широкая круглая башня – управляющая структура...

Не стремись к управлению, гораздо интересней быть свободным. Президенты, хотя и живут в полном достатке, но они не принадлежат себе. Как бы они ни хотели жить для себя, у них это все равно не получается. Их каждый шаг регламентирован, ограничен. Чувства их сжаты. Они не имеют право на то, на что имеет право любой крестьянин или рабочий. В то же время, у них гораздо больше возможностей, но прав меньше, как это ни удивительно, потому что больше ограничений. Они могут себе позволить лечиться в лучших клиниках или есть изысканную пищу, но свободы личности у них меньше. С одной стороны довлеет правительство, с другой – публика, с третьей стороны – курируют инопланетяне. Они находятся под таким прессом, что не позавидуешь.

Поэтому мы и духовностью занимаемся только с теми людьми, которые свободны...